ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΧΑΡΤΙ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ ΣΟΥΗΔΙΑΣ , ΚΟΙΜΑΜΑΙ ΚΑΙ ΞΥΠΝΑΩ ΣΤΟ ΜΑΞΙΛΑΡΙ,  ΤΡΩΩ ΚΑΙ ΠΙΝΩ ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ,  ΠΑΩ ΣΤΗ ΤΟΥΑΛΕΤΑ, ΤΟ ΕΧΩ ΠΑΝΤΟΥ,  ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΟ ΜΑΘΩ ΑΠ ΕΞΩ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΠΙΑ ΝΑ ΤΟ ΚΟΥΒΑΛΑΩ  ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΑΖΙ ΜΟΥ….
ΤΡΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΕΧΩ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ ΜΟΥ  ΟΤΑΝ  ΦΥΓΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΟΥ.
1. ΝΑ ΜΗΝ ΕΝΟΧΛΩ ΤΟΥΣ ΓΥΡΩ ΜΟΥ
2. ΝΑ ΣΕΒΟΜΑΙ  ΤΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΤΗ ΧΩΡΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ και 
3. ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΩ  ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΜΟΥ ΓΙΑ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΘΕΛΗΣΩ.
· Πρώτα-πρώτα  πρέπει να μιλάω  χωρίς να ντρέπομαι  αγγλικά γιατί εκεί δεν ξέρουν και τόσο…. καλά ελληνικά (μπορώ  βέβαια δύσκολα να συνεννοηθώ με μια καλή ζωγραφιά ή με μια τέλεια παντομίμα!!)

· Το μόνο που έχω στο μυαλό μου είναι που βρίσκεται η ομάδα μου ή που βρίσκονται οι προπονητές μου. Για κανένα απολύτως λόγο  δεν απομακρύνομαι από την ομάδα και τους προπονητές μου χωρίς να τους ενημερώσω (λάθος δεν υπάρχει σε αυτό γιατί μπορεί να βρεθώ σε καμία ζούγκλα με τον Ταρζάν!!!)
· Το διαβατήριο μου και η κάρτα διαμονής και διατροφής που έχω είναι βασικά όλη μου η περιουσία και το πιάνω στο τσαντάκι μου 5 φορές την ημέρα (κρίμα είναι να βρεθώ να κοιμάμαι σε κανένα σουηδικό παγκάκι ζηλεύοντας τα πουλιά που τρώνε στο πάρκο και… τα φτερά τους που δεν έχω για  να γυρίσω και πίσω στο σπίτι μου).

· Τα ρούχα και τα πράγματα μου τα τακτοποιώ κάθε πρωί και βράδυ (μονή κάλτσα, παπούτσι ή επικαλαμίδα  σημαίνει ότι κάτι μου λείπει. Καλύτερα να μη χάσω τίποτα μέχρι την Δευτέρα γιατί μετά μάλλον θα κουβαλάω τη βαλίτσα μαζί  μου όπου πηγαίνω!!!)
· Ότι κάνουμε το κάνουμε όλοι μαζί ως ομάδα από την ώρα της πρωινής καλημέρας μέχρι την ώρα της βραδινής καληνύχτας ( όλοι για έναν και ένας για όλους) .
· Το σχολείο που θα μένω είναι σαν το σπίτι μου για μία εβδομάδα και πρέπει όπως το βρήκα την πρώτη μέρα να το παραδώσω και την τελευταία. Το σέβομαι και το προσέχω όπως το σπίτι μου και δεν αφήνω σκουπίδια πουθενά. Η καθαριότητα και η πειθαρχία είναι χαρακτηριστικό μιας καλής ομάδας και φροντίζω να το δείχνω κάθε στιγμή. (δείγματα της παρουσίας μου δεν αφήνω πουθενά γιατί καλό θα είναι να μη με βρουν από τα σκουπίδια που άφησα….. γιατί σίγουρα με βλέπω  να παίζω κεντρικός σκουπιδιάρης στην ομάδα μετά από αυτό!!!)
· Είμαι ευγενικός σε όσους μιλάω και πάντα χρησιμοποιώ  το ευχαριστώ και το παρακαλώ σε ότι ζητάω. Όλο το προσωπικό του σχολείου είναι πολύ ευγενικό και έτοιμο να βοηθήσει σε οποιοδήποτε πρόβλημα μου αλλά πάντα ενημερώνω κάποιον από τους προπονητές μου για οτιδήποτε θελήσω (είναι οι ‘’γονείς’’ μου για μια εβδομάδα και αυτό δεν το ξεχνώ ποτέ !!!)
· Χρήματα δεν έχω μαζί μου. Στο αεροδρόμιο θα δοθεί ένα ποσό από τους γονείς που θα μπει σε ένα κοινό πορτοφόλι για την ομάδα (μάλλον 70 ευρώ) και αυτό θα είναι για κοινά καθημερινά έξοδα όλης της ομάδας που μπορεί να χρειαστούμε.Πάντα σκέφτομαι και τους άλλους εάν θελήσω κάτι. Έξτρα χρήματα για αγορές μπορεί να δοθούν στους προπονητές (μέχρι 1.000 ευρώ !) και θα καταγραφούν και μόλις πάμε σε κάποιο εμπορικό κέντρο τότε τα παιδιά θα μπορέσουν να αγοράσουν ότι θέλουν (Πέμπτη ή Παρασκευή).
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

· ΘΑ ΧΡΕΙAΣΤΩ ΜΙΑ ΒΑΛΙΤΣΑ Ή ΜΕΓΑΛΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΑΚΟ ΚΑΙ TON  ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΑΚΟ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ (ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 2 ΤΕΜΑΧΙΑ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ)
· ΜΑΥΡΟ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ – ΑΣΠΡΟ ΠΟΥΚΑΜΙΣΟ (ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ)
· ΟΛΑ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΠΟΥ ΠΗΡΑ ΦΕΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑ (ΦΟΡΜΑ – ΤSHIRTS – ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΑΓΩΝΑ )
· 5  ΣΟΡΤΣ – ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ  ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ (κατά προτίμηση μονόχρωμες)

· 10 Τ-SHIRTS ΑΘΛΗΤΙΚΑ (κατά προτίμηση τα δύο τουλάχιστον να είναι μονόχρωμα άσπρα  ή κόκκινα)B
· 4 ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΑΣΠΡΕΣ ΚΑΛΤΣΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ (μέχρι το γόνατο) 

· 8 ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΚΑΛΤΣΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ  
· 1 ΖΕΥΓΑΡΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ (αν υπάρχει και δεύτερο ζευγάρι με διαφορετική σόλα από το πρώτο καλό θα είναι να το πάρετε κι αυτό. Μην αγοράσετε παπούτσια με ψηλές τάπες δηλ. λιγότερες από 16 στον αριθμό)
· 2 ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ

· ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ
· ΕΠΙΚΑΛΑΜΙΔΕΣ

· ΠΥΤΖΑΜΕΣ

· 12 ΣΛΙΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΑ

· 2 ΦΟΥΤΕΡ ΑΘΛΗΤΙΚΑ  
· 1 ΛΕΠΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΜΠΟΥΦΑΝ (κατά προτίμηση αδιάβροχο)
· 1 ΦΟΡΜA ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ 
· ΕΝΑ ΤΣΑΝΤΑΚΙ ΜΕ ΕΙΔΗ ΜΠΑΝΙΟΥ (οδοντόκρεμα – οδοντόβουρτσα – σαμπουάν - αφρόλουτρο)

· ΕΝΑ ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ 
· 1 ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΤΣΕΤΑ – 2 ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ

· ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΟΜΠΡΕΛΑ

· ΕΝΑ ΚΑΠΕΛΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ
· ΜΙΑ ΜΠΑΝΑΝΑ-ΤΣΑΝΤΑΚΙ

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ

· ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ  (το οποίο θα το έχουν οι προπονητές και θα δίδεται στα παιδιά μετά τις 8 το βράδυ για να επικοινωνήσουν με τους γονείς τους. Όλη τη μέρα έχουμε το μυαλό μας στους αγώνες μας και στη ζωή μας με την ομάδα)

· ΦΟΡΗΤΑ ΜΟΥΣΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ (απαγορεύονται μεγάλες ηλεκτρονικές εγκαταστάσεις και τα laptop !!)
· ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ

· ΒΙΒΛΙΑ (όχι εγκυκλοπαίδιες)

· ΣΠΡΕΙ ΓΙΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ
ΠΡΟΣΟΧΗ : Πρέπει όλοι οι γονείς (μετά από ερώτηση σε αστυνομικό τμήμα για το ταξίδι του παιδιού και επιβεβαίωση των παρακάτω) να ετοιμάσουν μια υπεύθυνη δήλωση ο καθένας που να δηλώνουν ότι επιτρέπουν στο παιδί να ταξιδέψει τις συγκεκριμένες ημερομηνίες (12-19 Ιουλίου)  στο Γκέτεμποργκ Σουηδίας με το γνήσιο της υπογραφής από το Αστυνομικό τμήμα ή κάποιο Κ.Ε.Π. 
